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Acta No. 149 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día 13 de Septiembre de 2023, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 
FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 
BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 
PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, YANDAR PAZ MAURICIO ALEXANDER, 
ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 
“POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA SALARIAL DE LOS 

EMPLEADOS DE LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO PASTO SALUD ESE 
PARA LA VIGENCIA FISCAL DEL AÑO 2023”. PONENTE CONCEJAL 

BERTULFO GUSTIN. 
“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E 

INGRESOS Y DE GASTOS  E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO 

PARA LA VIGENCIA FISCAL DE  2023”. PONENTE CONCEJAL SERAFIN 
AVILA. 

4. INVITADOS ESPECIALES: 
DR ANA BELEN ARTEAGA  - GERENTE ESE PASTO SALUD. TEMAS: 

DEUDA QUE TIENE LA EMPRESA EMSANAR CON LA ESE PASTO SALUD. 
INFORME SOBRE HOSPITAL SANTA MONICA Y SITUACION 

PRESUPUESTAL. INVITA CONCEJAL CRHISTYAM MUÑOZ 
5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA SALARIAL DE LOS 
EMPLEADOS DE LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO PASTO SALUD 
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ESE PARA LA VIGENCIA FISCAL DEL AÑO 2023”. PONENTE 

CONCEJAL BERTULFO GUSTIN. 
 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 
 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 
comisión y es aprobada. 

 
El Secretario da lectura a los artículos 1º., 2º., 3º., 4º., 5º. 

 
ARTÍCULO PRIMERO: Fíjense a partir del 1° de enero de 2023, la escala de 

asignación básica mensual para los empleados públicos de la Empresa Social 

del Estado Pasto Salud E.S.E., tanto para planta fija como para planta 

temporal. 

 

ARTÍCULO SEGUNDO: Según la naturaleza general de sus funciones, la 

índole de sus responsabilidades, y los requisitos exigidos para su desempeño, 

los empleos de la Empresa Social del Estado pasto Salud E.S.E a los cuales se 

refiere el presente acuerdo, se clasifican en los siguientes niveles jerárquicos: 

DIRECTIVO, ASESOR, PROFESIONAL, TECNICO y ASISTENCIAL.  

 

ARTÍCULO TERCERO: Para establecer la escala salarial, se tendrá en cuenta 

el grado de responsabilidad del funcionario en las distintas categorías de 

empleos de la Empresa Social del Estado Pasto Salud E.S.E así:  

 

ESCALA SALARIAL DE LOS EMPLEADOS DE LA EMPRESA SOCIAL DEL 

ESTADO PASTO SALUD E.S.E., PARA EL AÑO 2023 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

PARÁGRAFO ÚNICO: En ningún caso las escalas salariales podrán superar los 

límites máximos salariales de los empleos territoriales fijados anualmente por 

el Gobierno Nacional y ningún empleado de la Empresa Social del Estado 

PASTO SALUD E.S.E., podrá superar el límite máximo salarial del alcalde del 

Municipio de Pasto. 

 

ARTÍCULO CUARTO: Nadie podrá desempeñar simultáneamente más de un 

empleo público ni recibir más de una asignación que provenga del Tesoro 

Público o de empresas o de instituciones en las que tenga parte mayoritaria el 

Estado, exceptuase las asignaciones de que trata el artículo 19 de la Ley 4ª de 

1992. 

 

NIVEL JERÁRQUICO 
ASIGNACIÓN BÁSICA 

MENSUAL MÍNIMA 

ASIGNACIÓN BÁSICA 

MENSUAL MÁXIMA 

Directivo $ 6.690.265 $ 12.602.358 

Asesor $ 5.395.966 $ 9.090.331 

Profesional $ 1.843.999 $ 6.972.103 

Técnico $ 1.552.261 $ 3.126.887 

Asistencial $ 1.146.200 $ 2.526.935 
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ARTICULO QUINTO: El presente acuerdo rige a partir de la fecha su sanción 

y publicación y deroga todas las disposiciones que le sean contrarias y surte 

efectos fiscales a partir del primero (1º) de enero de 2023.    

 

y son aprobados. 
 

El secretario da lectura al preámbulo y al título 
 

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA SALARIAL DE LOS 

EMPLEADOS DE LA EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO PASTO SALUD 

E.S.E., PARA LA VIGENCIA FISCAL DEL AÑO 2023 

 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

 

En uso de sus facultades Constitucionales y Legales conferidas especialmente 

por el artículo 313 de la Constitución Política, la Ley 136 de 1994, modificada 

por la Ley 1551 de 2012,  

 

ACUERDA: 

 

y son aprobados. 
 

La Presidencia, pregunta: Aprueba el concejo el proyecto en su conjunto y 
es aprobado. Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y es 

aprobado. 
 

Pasa a sanción del Señor Alcalde. 
 

SEGUNDO DEBATE PROYECTO: “POR MEDIO DEL CUAL SE 
MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E INGRESOS Y DE 

GASTOS  E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO PARA LA 

VIGENCIA FISCAL DE  2023”. PONENTE CONCEJAL SERAFIN 
AVILA. 

 
El Secretario da lectura al informe de comisión. 

 
Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 
 

El Secretario da lectura al artículo 1º. 
 

El Concejal Serafín Ávila, propone se deje el proyecto sobre la mesa, porque 
se han modificado algunos montos por parte de la administración. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

4. INVITADOS ESPECIALES: 
DR ANA BELEN ARTEAGA  - GERENTE ESE PASTO SALUD. TEMAS: 

DEUDA QUE TIENE LA EMPRESA EMSANAR CON LA ESE PASTO 
SALUD. INFORME SOBRE HOSPITAL SANTA MONICA Y 
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SITUACION PRESUPUESTAL. INVITA CONCEJAL CRHISTYAM 

MUÑOZ 
 

EL Concejal Crhistyam Muñoz, manifiesta que se está tocando el tema de la 
concesión o comodato del hospital Santa Mónica, al Hospital Departamental, o 

a entes privados, solicita información al respecto. Además, solicita información 
sobre la deuda de Emssanar a la ESE Pasto Salud. 

 
Toma la palabra la doctora Ana Belén Arteaga, saluda a los asistentes y hace 

una presentación del tema. (se anexa documento al acta). 
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5. PROPOSICIONES Y VARIOS  
 

 
Siendo las 10:20 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 13 
de Septiembre 2023 a las 9:00 a.m. 
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JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
 

 

 
Proyectado por: Aydé Eliana Coral G. 

  Técnico Concejo Municipal 

 


